
 

 

 

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Estadual 

de Distribuição de Cadáveres - CEDC. 

 

 

Reunião do dia 26 de agosto de 2013 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, às nove horas, na Secretaria da 

Ciência, Tecnologia e Ensino Superior - SETI, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Estadual 

de Distribuição de Cadáveres – CEDC, criado pelo Decreto Governamental nº 3.332/08. A reunião 

teve como pauta: assinatura de ata; votação para escolha do Presidente e Vice-Presidente do CEDC; 

discussão sobre folder e o banner do CEDC; discussão sobre os documentos das IES que receberam 

cadáveres, para serem enviados ao Ministério Público. Estiveram presentes os conselheiros: Prof. 

Dr. José Geraldo A. Calomeno – UFPR, Prof. Dr. Edson Scolin – UEL,  Prof. Jeiel Marques Pinto – 

UEPG, Prof. Dr. Giovani Marino Fávero – UEPG, Prof.ª Dra. Célia Cristina Leme Beu – 

UNIOESTE, Prof.ª Dra. Angélica Soares – UNIOESTE, Prof. Dr. Sidon Mendes de Oliveira – 

Faculdade Evangélica, Prof.ª Rosinei do Vale – Faculdade Evangélica e Téc. Palmiro Francisco 

Franco – UNIANDRADE; sendo que justificou a ausência o Prof.ª Dra. Tânia Regina Santos Soares 

– UEM. Havendo número regimental de conselheiros foram declarados abertos os trabalhos 

coordenados inicialmente pelo Prof. Dr. Calomeno e depois na sequência pela Prof.ª Dra. Célia e 

pelo Prof. Dr. Sidon Mendes de Oliveira. Iniciou-se a reunião com a aprovação e assinatura da ata 

da reunião do dia 26 de junho de 2013.  O Prof. Dr. João Carlos Gomes – Secretário de Estado da 

Ciência, Tecnologia e Ensino Superior- SETI compareceu rapidamente na reunião, sendo 

apresentado aos conselheiros. A Profª Rosinei expôs aos presentes que estão aguardando a decisão 

judicial referente ao cadáver do IML de Cascavel cedido ao CEDC, que será acolhido na Faculdade 

Evangélica.  Na sequência, a Profª Leonilda comentou que, conforme informado anteriormente por 

e.mail, o Decreto 8.742, de 13 de agosto de 2013, foi publicado no Diário Oficial nº 9020, de 13 de 

agosto de 2013 referente a nomeação dos conselheiros do CEDC, com mandato de 2 (dois anos), 

com efeitos retroativos a 30 de maio de 2013, sendo nomeados os seguintes representantes: JOSÉ 

GERALDO AUERSWALD  CALOMENO (Titular) e SÉRGIO LUIZ ROCHA (Suplente) – 



 

 

Universidade Federal do Paraná – UFPR;  EDSON SCOLIN (Titular) e RODRIGO 

CASTELLAZZI SELLA (Suplente) – Universidade Estadual de Londrina – UEL; TÂNIA REGINA 

SANTOS SOARES (Titular) e CÉLIA REGINA DE GODOY GOMES (Suplente) – Universidade 

Estadual de Maringá – UEM; CÉLIA CRISTINA LEME BEU (Titular) e ANGÉLICA SOARES 

(Suplente) – Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE; JEIL MARQUES PINTO 

(Titular) e GIOVANI MARINO FÁVERO (Suplente) – Universidade Estadual de Ponta Grossa – 

UEPG;  SIDON MENDES DE OLIVEIRA (Titular) e ROSINEI DO VALE (Suplente) – Faculdade 

Evangélica do Paraná – FEPAR; e PALMIRO FRANCISCO FRANCO (Titular) e MAURICIO 

JOSÉ DOS SNATOS (Suplente) – Centro Universitário Campus Andrade – UNIANDRADE. Os 

conselheiros realizaram a votação para Presidente e Vice-Presidente do CEDC de acordo com o 

Decreto Estadual  nº3.262/2011, no Anexo A que se refere Regimento Interno do CEDC. A Profª 

Leonilda comentou que a Prof.ª Dra. Tânia manifestou interesse pela Presidência do CEDC quando 

comunicou nesta data que por razões climáticas o aeroporto de Maringá estava fechado, motivo de 

não comparecimento na reunião. O Prof. Dr. Calomeno falou que seria interessante que o Presidente 

ou Vice-Presidente residisse em Curitiba, então o Prof. Dr. Sidon aceitou ser Vice-Presidente. 

Realizada a votação, a  Prof.ª Dra. Tânia Regina Santos Soares e o Prof. Dr. Sidon Mendes de 

Oliveira foram eleitos por unanimidade como Presidente e Vice-Presidente do CEDC, 

respectivamente. O Prof. Dr. Sidon comentou que devemos discutir as principais metas, 

organizando os processos e procedimentos; incrementar a divulgação do CEDC; proceder a 

integração do CEDC com a Secretaria da Saúde e com a Secretaria de Segurança Pública (IML); e,  

orçamento para o CEDC.  A  Prof.ª Dra. Célia solicitou que o texto do folder fosse organizando na 

reunião para ser encaminhado para a UEPG para a confecção dos mesmos; após a reunião a Prof.ª 

Dra. Célia e a Prof.ª Dra. Angélica permaneceram na SETI alterando a proposta inicial do folder, 

sendo o mesmo encaminhado posteriormente a todos os conselheiros para sugestões. Na sequência a 

Prof.ª Leonilda apresentou a documentação que foi elaborada para o Ministério Público referente as 

Instituições de Ensino Superior – IES que receberam cadáveres. Ficou pendente um documento da 

Universidade Positivo, pois a mesma solicitou mais tempo para obter o referido documento. A 

aprovação dos documentos ficou agendada para a reunião do dia 25 de outubro de 2013. Os 

conselheiros requisitaram a elaboração de um ofício do CEDC para o IML solicitando uma reunião 

com o Dr. Porcídio D' Otaviano de Castro Vilani – Diretor Geral do IML -PR. Os conselheiros 

redigiram um ofício para o Prof. Dr. João Carlos Gomes – Secretário da SETI solicitando que seja 

designado um servidor para consultoria jurídica e outro para exercer, exclusivamente, as funções de 



 

 

secretariado do referido Conselho. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, da 

qual eu, Leonilda Correia dos Santos, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, aprovada, segue 

assinada pelos conselheiros nominados e referenciados.       

 

 

 

 

 

 

 

    ________________________________           _____________________________________ 

    Sidon Mendes de Oliveira, Prof. Dr.                   José Geraldo Aurswald Calomeno, Prof. Dr.   
    Vice Presidente do Conselho Estadual   

         de Distribuição de Cadáveres                                                                
                                               

          

 

 

 

 

 

 

 

     ________________________________               _________________________________ 

      Jeiel Marques Pinto, Prof.                                         Giovani Marino Fávero, Prof. Dr.  

  

                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

            

 

     ________________________________               _________________________________ 

      Edson Scolin, Prof. Dr.                                                Palmiro Francisco Franco, Téc.                

 

 

                                              

     

 

 

     



 

 

 

 

 

 

 

 

     ________________________________               _________________________________ 

      Célia Cristina Leme Beu, Prof.ª Dra.                            Angélica Soares, Prof.ª Dra.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ________________________________               

          Rosinei do Vale, Prof.ª                


